

## Referat fra årsmøte i Vassenden Vel 3.4.2014 på Strand fjellstue.

### 1. Åpning

Tilstede var det 6 medlemmer med representanter fra 5 hytter.

### 2. Godkjenning av innkalling

Erling Høyem ønsket velkommen og innkallingen ble godkjent.

### 3. Valg av dirigent

Erling Høyem ble valgt til dirigent.

### 4. Valg av sekretær og 2 personer til å underskrive protokollen:

Erling Høyem fører referat i Gunn Svae sitt fravær. Arnstein Amundsen og Anita Lønrusten ble valgt til å underskrive protokollen

### 5. Årsberetning

Medlemstall er 31 betalende medlemmer for 2014.

Ved gjennomgang av beretningen, ble det stilt spørsmålstegn ved den utvikling som har vært på kostnadsnivået for løypekjøring de siste årene. Dette har også via styrets leder vært tatt opp i Sti- og løypekomiteen. Årsmøtet mente at det var behov for en noen mer helhetlig handlingsplan slik at man på sikt kunne komme opp med noen alternativer til dagens løsning. Det var også et ønske om at regnskapet fra Sti- og løypekomiteen blir distribuert videre til medlemmene.

Med bakgrunn i de momenter som fremkom under møtet, tar styrets leder dette opp under Sti- og løypekomiteens årsmøte i august og ber om at det blir nedsatt et arbeid som kan gi mer forutsigbarhet både økonomisk og plan for kjøring.

#### Vedtak:

Årsberetningen godkjennes

### 6. Regnskap

Regnskapet viser et driftsresultat på kr. 2494,- Egenkapitalen utgjør kr 20.689,-

Det vises for øvrig til vedlagte regnskap

#### Vedtak

Regnskapet ble godkjent.

## 7. Valg

### Vedtak

Styrets leder ønsket ikke gjenvalg, men det har ikke lyktes å finne noen som vil overta dette vervet. Med mindre styret selv finner en løsning med dagens leder, må det innkalles til ekstraordinært årsmøte.

Følgende styremedlemmer var på valg:

Sekretær Gunn Svae: Gjenvalg 2 år

Styremedlem Arne Nicolaisen: Gjenvalg 2 år

## 8. Fastsettelse av kontingent.

Styrets forslag er at medlemskontingenten forblir uforandret

### Vedtak:

Styrets forslag til vedtak ble godkjent

## 9. Innkomne saker.

### Fiske

Det har kommet flere reaksjoner på at fiskesameiet har innført stopp på garnfiske og at prisene på fiskekort på øvrig redskap har blitt høyt de siste årene.

Medlemmer har på eget initiativ vært i kontakt med fiskesameiet for å få en faktabasert vurdering på bakgrunnen for at garnfiske er stoppet. Det har også vært dialog med NINA (Norsk institutt for vannforskning) for å få eksterne faglige vurderinger i debatten.

Etter forslag fra årsmøtet var det ønskelig at en videre oppfølging mot fiskesameiet skjer via styret med formål om å få til et infomøtet med eksterne fagmiljøer.

Det kom også opp forslag om at ordningen med fiskekort heller burde selges pr hytte i stedet for at flere personer i hver hytte må kjøpe hver sitt fiskekort. Bakgrunnen for dette var blant annet for å stimulere til mer fiske blant hytteeierne da de faglige innspill i debatten taler for at økt fiske er bra for kultivering av fiskestammen.

### Ekstra bevilling drift løypemaskin.

Grunnet ekstraordinære kostnader på løypemaskinen, har Sti- og løypekomiteen kommet med en forespørsel til alle velforeninger om et ekstra tilskudd på kr 250,- pr medlem for å dekke dette. De øvrige velforeninger har stilt seg positive til dette.

Årsmøtet godkjente et slik tilskudd som et engangstilfelle, men det ble presisert at dette ikke måtte bli en vanlig praksis, da slike utgifter må dekkes av det ordinære budsjettet Sti- og løypekomiteen har til rådighet.

Årsmøtet avsluttet

Strand 3.4.15

Arnstein Amundsen

Anita Lønrusten

Sign

Sign